

公司简介

上海坤麟企业管理咨询有限公司（Kong & Allan LLC）是一家来自于美国的专注于为企业提供供应链（包括物流管理、库存建设等）和全球商业合作为服务内容专业管理咨询公司。

坤麟的创始人均毕业于美国著名大学的MBA以及拥有多年成功的商业运营和管理咨询经验，并且得到了美国普渡大学商学院的大力支持，使公司在产、学、研上能更好的结合，运用最新的运营理念服务于客户。

坤麟除了拥有强大的咨询和管理团队之外，还拥有一支具有强大研究实力的顾问团队，包括全美知名的供应链教授Professor Ananth Iyer、定量分析教授Professor Kwei Tang、金融教授Professor John McConnell。如此专业及专心的咨询管理和研究团队保证了我们提供最新、最有效的商业解决方案给我们所有的客户。

坤麟相信每个公司都有其特点，一套单一的解决方案并不能适应所有的企业。坤麟将会更深层次的了解您的需求，给您提供灵活的解决和实施方案。

1、供应链管理：

供应链管理是新型的企业生产管理的解决方案。

他提供给企业从原材料采购管理到生产系统关系到产成品的库存管理以及调整销售与生产部门关系的管理方案。拥有良好供应链管理的企业，能更好的控制生产过程、节省生产成本、减少资金在无效库存上的积压、建立更加协调的销售与生产部门之间的合作关系。

我们提供的供应链管理咨询服务致力于为企业设计最优的采购、生产、库存管理方案以及构建合理高效的销售与生产部门之间的合作方案，并且进一步实施培训管理，以帮助企业将我们所设计的咨询方案实际用于生产管理。

1. 1物流运输管理：

物流运输管理是供应链管理的一个重要组成部分。

延误、错误的路线选择、重复的或者不合理的仓库设置……导致运输资源的极大浪费，甚至在很大程度上影响企业内部运营管理的效率。

我们提供的整套物流运输管理的解决方案通过对物流时间的安排、路线的合理选择、运输工具的监控以及运输资源的调配、分析和改善仓库的设置等等一系列措施，在很大程度上帮助企业提高物流运输的高效性和减少不必要的资源浪费。

1. 2 库存建设及管理：

库存管理在现代企业管理中占据着重要的地位，也是供应链管理中最为重要的一部分。

库存的积压不仅仅是销售及仓储的问题，它还关系到采购、生产等过程。库存的不足会直接导致产能的浪费和客户满意度的下降。（然而因为库存的积压影响货币资金的流转，导致企业不得不在库存产品与销售通畅这两个矛盾体之间的选择。

我们提供有效的平衡库存占用货币资金和销售通畅之间的解决方案，同时帮助企业建立库存与销售之间的直接联系，使企业节省运营费用、提高利润。

提供供应链、物流、库存管理研究报告：

为帮助企业更好的理解最新的外围的运营状况，以制定企业的短期和长期发展战略，我们提供单个行业的供应链、物流、以及库存的研究报告。

包括：在特定的行业，市场领先者的运营模式是什么样的、动态表现如何、市场的变化对供应链的影响等。

2、全球商业合作：

国际化运营不仅仅是放在嘴上的口号，更多的已成为一种必然的趋势。

企业寻求海外扩张不仅意味着企业的成长，更是建立长期的销售增长和成本控制的手段。更好的理解“一个新的市场和机遇”对于任何企业都是非常重要的。

我们可以提供全职的、懂得至少两种语言和东西方不同运营模式的运营经理进驻贵公司，以帮助企业在海外扩张的道路上尽可能少的遇到文化、语言、管理模式上的障碍。同时我们也提供海外同行业的市场、运营报告或者帮助企业做海外的市场、运营调研、以帮助企业充分理解海外市场的状况做出正确的战略决策。

我们希望、更致力于帮助中美企业建立长期的合作伙伴关系。更希望在坤麟不断成长的同时，能够有更多的企业和我们共同进步和发展。